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PROTOKÓŁ NR XX/2026 

Sesji Rady Gminy Damnica 

w dniu 26 lutego 2026 r. 

 

Na stan 15 radnych obecnych było 14 radnych. 

Nieobecny radny – Kamil Stolc 

 

Przewodniczył – Kazimierz Kozina 

Protokółowała – Barbara Imińska 

 

Sesję Rady Gminy otworzył o godz. 14: 00 Przewodniczący K. Kozina. 

 

Przewodniczący K.Kozina poinformował, iż w dniu 1 lutego 2026 r. odbyły się wybory 

uzupełniające do Rady Gminy Damnica w okręgu wyborczym nr 7, obejmującym 

miejscowości Bobrowniki i Skibin. 

Radną w tym okręgu wybrana została Pani Dorota Zdyb. 

Przed przystąpieniem do wykonywania mandatu nowo wybrana radna Pani Dorota Zdyb 

złożyła ślubowanie. 

 

Przewodniczący K.Kozina odczytał treść roty ślubowania. 

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy 

i jej mieszkańców" 

 

Pani Dorota Zdyb wypowiedziała słowa „Ślubuję”. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że z chwilą złożenia ślubowania Pani Dorota Zdyb 

objęła mandat radnej Rady Gminy Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził quorum radnych do podejmowania prawomocnych 

uchwał. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy mają uwagi do 

przesłanego porządku obrad dzisiejszej sesji? 

 

Wniosek nr 1 

Przewodniczący K. Kozina zgłosił wniosek o zmianę kolejności procedowania projektów 

uchwał w sprawie: 

1) zmian w budżecie Gminy Damnica na 2026 rok, 

2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na lata 2026-2040 

i umieszczenie ich w porządku obrad jako ostatnie z procedowanych projektów uchwał, przed 

punktem wolne wnioski i informacje. 
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Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, kto z radnych jest za wprowadzeniem do 

porządku obrad wnioskowanych zmian i przedstawił wynik głosowania. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosek o zmianę kolejności procedowania projektów uchwał w sprawie: 1) zmian                 

w budżecie Gminy Damnica na 2026 rok, 2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Damnica na lata 2026-2040 i umieszczenie ich w porządku obrad jako ostatnie             

z procedowanych projektów uchwał, przed punktem wolne wnioski i informacje 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, ze wniosek został przyjęty. 

 

Wniosek nr 2 

W dniu 23 lutego 2026 r. Wójt Gminy Damnica złożył wniosek o wprowadzenie do porządku 

obrad dzisiejszej sesji projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Słupskiemu na realizację zadania  pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1135G na odcinku 

Mrówczyno-Damnica wraz z infrastrukturą techniczną”. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, kto z radnych jest za wprowadzeniem do 

porządku obrad wnioskowany projekt uchwały i przedstawił wynik głosowania. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Słupskiemu na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej 

nr 1135G na odcinku Mrówczyno - Damnica wraz z infrastrukturą techniczną” 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 
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Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, ze wniosek został przyjęty. 

 

Porządek obrad Sesji po wprowadzeniu zmian przedstawia się następująco: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie Sesji, 

 b) ślubowanie radnej wybranej do Rady Gminy Damnica w wyborach uzupełniających 

w dniu 1 lutego 2026 r. 

 c) stwierdzenie quorum radnych, 

 d) przyjęcie i rozpatrzenie wniosków do porządku obrad. 

2. Informacja Wójta Gminy Damnica z działalności w okresie międzysesyjnym. 

3. Informacja z realizacji interpelacji i wniosków radnych złożonych w okresie 

międzysesyjnym. 

4. Sprawozdania z pracy Komisji Rady Gminy Damnica za 2025 rok. 

5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkiem, klubem dziecięcym 

oraz dziennym opiekunem w zakresie świadczonej opieki. 

6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Damnica do 

Spółdzielni Energetycznej. 

7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia "Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom 

Behawioralnym w Gminie Damnica na lata 2026-2028". 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres 

do lat piętnastu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres 

do lat pięciu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Damnica - apteka. 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres 

do lat pięciu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Damnica - gabinet stomatologiczny. 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na 

okres do lat trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

12. Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa      

i Inwestycji Rady Gminy Damnica. 

13. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy 

Damnica na 2026 rok. 
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14. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na 

realizację zadania  pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1135G na odcinku Mrówczyno-

Damnica wraz z infrastrukturą techniczną”. 

15. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2026 r. 

16. Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica 

na lata 2026 - 2040. 

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zakończenie Sesji. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że protokół z poprzedniej Sesji tj. 18 grudnia 

2025r., został sporządzony, podpisany i opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej 

Urzędu Gminy Damnica. Do protokołu nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 2 

Zastępca Wójta P. Lewandowski przedstawił informację z działalności Wójta Gminy 

Damnica w okresie międzysesyjnym. 

Informacja stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy mają pytania do 

przedstawionej informacji. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji. 

 

Ad. 3 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że informację z realizacji interpelacji i wniosków 

radni otrzymali w wersji elektronicznej w aplikacji eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy radni mają pytania do informacji? 

 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski poinformował, że w dniu 24 września 2025 r. złożył do 

Wójta Gminy interpelację następującej treści: 

„Rozważyć możliwość wprowadzenia do budżetu na 2026 rok zadania inwestycyjnego pn. 

"Opracowywanie pełno branżowej dokumentacji projektowej na przebudowę układu 

drogowego wraz z budową chodników w Wielogłowach". 

Wielogłowy to od wielu lat miejscowość zapomniana i zaniedbywana przez Powiat Słupski. 

Główną drogą dojazdową i w centrum miejscowości jest droga powiatowa Nr 1131G. Dzięki 

budowie drogi ekspresowej S6 mieszkańcy Wielogłów doczekali się nowej drogi dojazdowej, 

która za kilka miesięcy będzie udostępniona komunikacyjnie. Jednak układ drogowy              

w centrum miejscowości zostanie niezmienny. Obecnie droga we wsi jest całkowicie 

zdegradowana. Wpływ na to ma przede wszystkim budowa MOP Papryce i całej 

infrastruktury wokół S6. 

Proszę o podpisanie również stosownego porozumienia ze Starostą Słupskim, aby po oddaniu 

do użytkowania S6, układ drogowy we wsi Wielogłowy został kompleksowo przebudowany. 
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W dniu 7 października 2025r. Wójt Gminy poinformował, że popiera wniosek i wystąpił do 

Starosty Powiatu Słupskiego o opracowanie pełnobranżowej dokumentacji projektowej na 

przebudowę układu drogowego wraz budową chodników w Wielogłowach. 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski zwrócił się z pytaniem, czy w ciągu tych pięciu miesięcy 

Wójt otrzymał jakąkolwiek odpowiedź na tę interpelację? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że nie ma jeszcze konkretnej odpowiedzi ze strony 

Starosty Słupskiego. Wójt Gminy zdaje sobie sprawę ze stanu dróg w miejscowości 

Wielogłowy i zależy mu, aby ta sprawa została pozytywnie załatwiona. Podczas 

prowadzonych rozmów w powiecie temat ten jest podejmowany a także  będzie poruszany na 

planowanym spotkaniu z przedstawicielami powiatu. 

 

Ad. 4 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że zgodnie z § 52 ust. 1 Statutu Gminy Damnica, 

przewodniczący Komisji stałych, co najmniej raz w roku przedstawiają Radzie Gminy 

sprawozdanie z działalności Komisji. 

Przewodniczący Komisji przedłożyli Radzie Gminy sprawozdania z pracy za 2025 rok. 

Radni otrzymali sprawozdania w formie elektronicznej w aplikacji eSesja. 

Sprawozdania stanowią załączniki nr 3 - 6 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy radni mają pytania do złożonych 

sprawozdań? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionych sprawozdań. 

 

Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkiem, klubem dziecięcym oraz 

dziennym opiekunem w zakresie świadczonej opieki. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkiem, klubem dziecięcym oraz dziennym 

opiekunem w zakresie świadczonej opieki 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 
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Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/209/2026 w sprawie przyjęcia planu 

nadzoru nad żłobkiem, klubem dziecięcym oraz dziennym opiekunem w zakresie świadczonej opieki, 

została podjęta. 

 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Damnica do Spółdzielni 

Energetycznej. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Wójt Gminy P. Obert zwrócił się do Radnych Rady Gminy Damnica o podjęcie 

przedmiotowej uchwały. Temat utworzenia i funkcjonowania Spółdzielni Energetycznej 

przedstawiony został podczas trzech spotkań, podczas których prowadzono szeroką dyskusję. 

Przystąpienie do Spółdzielni Energetycznej jest zasadne i daje narzędzie w rozliczaniu 

środków z energią elektryczną. W dzisiejszych czasach wszystko opiera się na energii 

elektrycznej i w tym kierunku należy iść. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Damnica do Spółdzielni 

Energetycznej 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/210/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na przystąpienie Gminy Damnica do Spółdzielni Energetycznej, została podjęta. 

 

Ad. 7 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia "Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom 

Behawioralnym w Gminie Damnica na lata 2026-2028". 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia "Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom 

Behawioralnym w Gminie Damnica na lata 2026-2028" 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/211/2026 w sprawie przyjęcia 

"Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom Behawioralnym w Gminie Damnica na lata 

2026-2028", została podjęta. 

 

Ad. 8 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do 

lat piętnastu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 
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Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do 

lat piętnastu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/212/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do lat piętnastu z dotychczasowym 

najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta. 

 

Ad. 9 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do 

lat pięciu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

Projekt uchwały dotyczy Punktu Aptecznego w Gminnym Centrum Zdrowia i Rehabilitacji  

w Damnicy. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do 

lat pięciu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził,  iż uchwała Nr XX/213/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do lat pięciu z dotychczasowym najemcą 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta. 

 

Ad. 10 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do 

lat pięciu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

Projekt uchwały dotyczy Gabinetu Stomatologa w Gminnym Centrum Zdrowia i Rehabilitacji  

w Damnicy. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do 

lat pięciu z dotychczasowym najemcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/214/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na okres do lat pięciu z dotychczasowym najemcą 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta. 

 

Ad. 11 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na okres 

do lat trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na okres 

do lat trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/215/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na okres do lat trzech nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta. 

 

Ad. 12 

Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa      

i Inwestycji Rady Gminy Damnica. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 
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Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa      

i Inwestycji Rady Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/216/2026 w sprawie zmian              

w składzie Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Inwestycji Rady Gminy Damnica, 

została podjęta. 

 

Ad. 13 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Damnica 

na 2026 rok. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Damnica 

na 2026 rok 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/217/2026 w sprawie uchwalenia 

planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Damnica na 2026 rok, została podjęta. 

 

Ad. 14 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na 

realizację zadania  pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1135G na odcinku Mrówczyno-

Damnica wraz z infrastrukturą techniczną”. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski pogratulował Powiatowi Słupskiemu pozyskania 

środków zewnętrznych na tę inwestycję. Gmina Damnica też musi zabezpieczyć środki 

finansowe jako wkład własny w realizacje inwestycji. 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski zwrócił się z pytaniem, jak będzie wyglądał montaż 

finansowy i skąd Gmina weźmie środki na wkład finansowy własny ponad 3.750.000 zł.? 

 

Skarbnik D. Walczak odpowiedziała, że planowanie finansowe tej inwestycji w ramach 

pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na 2026 rok 800 tys.zł. planuje się przeznaczyć      

z tytułu obligacji i kwotę 1.250 tys.zł. z tytułu wolnych środków, które pozostały z roku 

ubiegłego. Kwota do zabezpieczenia na 2027 rok będzie pochodziła z dochodów własnych 

gminy. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na 

realizację zadania  pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1135G na odcinku Mrówczyno-

Damnica wraz z infrastrukturą techniczną” 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota 

Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/218/2026 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na realizację zadania  pn. „Przebudowa drogi 

powiatowej nr 1135G na odcinku Mrówczyno-Damnica wraz z infrastrukturą techniczną”, 

została podjęta. 

 

Ad. 15 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2026 rok. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że Wójt Gminy Damnica w dniu 25 lutego 2026 r. 

złożył autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 

2026 rok. 

 

 Przewodniczący K. Kozina zwrócił się do Skarbnik D. Walczak o odczytanie autopoprawki. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy radni mają uwagi do przedstawionej 

autopoprawki? 

 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski zwrócił się z pytaniem, czy inwestycja dotycząca drogi 

powiatowej Mrówczyno – Damnica na tym etapie nie powinna być wpisana do WPF-u jako, 

ze finansowanie jest podzielone w dwóch latach? 

 

Skarbnik D. Walczak wyjaśniła, że niestety Regionalna Izba Obrachunkowa nie pozwala, aby 

pomoc finansowa była wprowadzona jako przedsięwzięcie, ponieważ uważają, że nie jest to 

przedsięwzięcie. Dlatego też nie występuje to w WPF-ie. 

 

Radna K. Mieleszczuk zwróciła się z pytaniem, jaki jest dla gminy rzeczywisty roczny koszt 

obsługi tych 800 tys. zł. 

 

Skarbnik D. Walczak odpowiedziała, że nie jest w stanie na tę chwilę odpowiedzieć ale 

oprocentowanie obecnie wynosi około 6% jeśli chodzi o WIBOR i marżę. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2026 rok 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł 

Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota Zdyb 

PRZECIW (1) 

Katarzyna Mieleszczuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/219/2026 w sprawie  zmian                

w budżecie Gminy Damnica na 2026 r., została podjęta. 

 

Ad. 16 

Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na 

lata 2026-2040. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że Wójt Gminy Damnica w dniu 25 lutego 2026 r. 

złożył autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Damnica na lata 2026 – 2040.. 

 

 Przewodniczący K. Kozina zwrócił się do Skarbnik D. Walczak o odczytanie autopoprawki. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy radni mają uwagi do przedstawionej 

autopoprawki? 

 

Radna K. Mieleszczuk zwróciła się z pytaniem dlaczego spłata będzie dopiero w latach 2038 i 

2039? 

 

Skarbnik D. Walczak wyjaśniła, że są także limity spłat zobowiązań w danym roku. Wiec, 

ąby te spłaty nie wynosiły 4-5 mln.  jest to uzależnione od wskaźników indywidualnych. 

Nasze spłaty mieszczą się w granicach ok. 2 mln. zl. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                   

i przedstawił   wynik głosowania: 
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na 

lata 2026- 2040 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł 

Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Włodarski, Dorota Zdyb 

PRZECIW (1) 

Katarzyna Mieleszczuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Stolc 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XX/220/2026 w sprawie  zmian                  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na lata 2026-2040, została podjęta. 

 

Ad. 17 

Przewodniczący K. Kozina przypominał o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych wg 

stanu na dzień 31 grudnia 2025r. w terminie do dnia 30 kwietnia 2026 r. Do oświadczeń 

należy dołączyć roczne zeznanie podatkowe PIT za 2025 r. 

 

Radni K. Kozłowski w imieniu Klubu Sportowego Damnica poinformował i zaprosił na         

1 marca br. w godzinach 9:00 do 12:00 na dni otwarte do siłowni w Damnicy. 

 

Radny K. Włodarski pogratulował podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do Spółdzielni 

Energetycznej. Spółdzielnie nie działają jeszcze we wszystkich gminach, jest to nowy twór. 

Radny K. Włodarski życzył efektywnej pracy i w przyszłości rozwoju tego projektu, aby była 

współpraca ze wszystkimi jednostkami, sołectwami a w dalszej przyszłości z mieszkańcami, 

rolnikami i przedsiębiorcami. 

 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski podziękował Pani A. Winsztal Dyrektor i całemu 

zespołowi Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy za pracę w trudnych warunkach 

zimowych. 

 

Radny Rady Powiatu Słupskiego G. Kiczmachowski podziękował za podjęcie uchwały          

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na realizacje zadania 

dotyczącego drogi powiatowej Mrówczyno-Damnica, Jest to naprawdę  potężna inwestycja, 

która sięga od miejscowości Damnica tj. cała ulica Szkolna będzie przebudowana wraz           

z budową chodników, przebudowa obiektu mostowego na rzece Charstnica. Cieszy dobra 

współpraca między gminą Damnica a powiatem słupskim. Wspólnie przeprowadzono 

inwestycję przebudowy drogi w Starej Dąbrowie do drogi krajowej nr 6 a także drogę            

w Damnie, która w tym roku będzie realizowana w zakresie budowy chodnika. Wspólnie 
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zrealizowana także ogromną inwestycję drogi powiatowej Bobrowniki – Grapice. Natomiast 

wnioski dotyczące stanu dróg po okresie zimowym na bieżąco kierowane są do Zarządu Dróg 

Powiatowych oraz do spółek realizujących inwestycję trasy S6, które maja podpisane 

porozumienia z powiatem. Odnośnie tematu dróg w miejscowości Wielogłowy poruszonego 

przez Wiceprzewodniczącego Ł. Malinowskiego, to faktycznie większość miejscowości musi 

korzystać z drogi powiatowej. Jako radny powiatowy zwracał się o zabezpieczenie środków 

finansowych na projekt przebudowy i jeżeli ten projekt powstanie to wspólnie uda się 

zrealizować tę inwestycję. 

 

Radna K. Mieleszczuk nawiązała do tematu interpelacji przedstawionego przez 

Wiceprzewodniczącego Ł. Malinowskiego, gmina nie otrzymała żadnej odpowiedzi pomimo, 

iż Wójt Gminy przekazał ją do powiatu? 

 

Radny Rady Powiatu Słupskiego G. Kiczmachowski odpowiedział, że nie zna treści tej 

interpelacji a także nie odpowiada na interpelacje. Natomiast radny zwróci się w powiecie      

o jasna odpowiedź i deklarację w tej sprawie. 

 

Wójt Gminy P. Obert poinformował o planowanym spotkaniu z przedstawicielami Zarządu 

Powiatu i Zarządu Dróg Powiatowych w kwestii zgłaszanych uwag na temat stanu dróg 

powiatowych. Spotkanie po uzgodnieniu z powiatem planowanie jest na przyszły tydzień. 

 

Radna K. Mieleszczuk zwróciła się z pytaniem, czy droga Mrówczyno – Świecichowo jest już 

drogą odebraną przez gminę? Czy są tam jeszcze planowane jakieś prace? 

 

Kierownik Referatu Inwestycji J. Jarominiak wyjaśniła, że teoretycznie gmina nie odbiera 

dróg powiatowych. Ewentualnie przedstawiciel gminy uczestniczy w odbiorze. Droga ta nie 

jest do końca odebrana, liczymy że wykonana zostanie jeszcze jedna warstwa. Zostało to 

zadeklarowane ale jeszcze nie wykonano. 

 

Radna K. Mieleszczuk stwierdziła, że wg stopy procentowej, o której mówiła Pani Skarbnik, 

to do momentu kiedy zaczniemy spłacać te 800 tys. zł. wychodzi jakieś 720 tys. zł. odsetek. 

Jak planuje się zabezpieczyć finansowo odcinek drogi Damnica – Główczyce, który jest         

w strasznym stanie? 

 

Wójt Gminy P. Obert wyjaśnił, że z pewnością środki na ten odcinek drogi też będą musiały 

się znaleźć w tegorocznym budżecie. Jeżeli nie będzie w tym roku przewidzianych środków 

na ten odcinek to zrobimy wszystko, aby jak najmniej wziąć z obligacji. 

 

Sołtys W. Francuz wypowiedział się w następujących kwestiach: 

1) przekazanie mieszkańcom informacji o wynikach działalności Gminnej Komisji 

Rozwiazywania Problemów Alkoholowych m.in. o ilość osób uzależnionych od alkoholu 

w gminie, ilość osób poddanych leczeniu i efekty tego leczenia, 

2) przekazanie mieszkańcom informacji o ilości mieszkańców gminy zadłużonych z tytułu 

opłat za wodę, ścieki i podatki oraz jaka jest ściągalność zadłużeń, 

3) poruszył temat złej jakości prac zarówno remontowych jak i inwestycyjnych 

wykonywanych przez powiat na drogach powiatowych m.in. droga Bobrowniki Grapice, 

droga Świecichowo – Mrówczyno. Zwrócił uwagę na potrzebę bieżącego nadzoru nad 
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wykonywanymi pracami oraz egzekwowania usunięcia przez wykonawcę stwierdzonych 

wad i błędów. 
 

Pracownik GOPS w Damnicy B. Kędzia wyjaśniła, że zgodnie z obowiązującymi przepisami 

Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w terminie do 30 marca 

każdego roku sporządza i przedkłada Radzie Gminy sprawozdanie ze swojej działalności. 

Natomiast jeżeli chodzi o skuteczność Komisji w zakresie kierowania uzależnionych na 

leczenie to zgodnie z ustawą o wychowaniu w trzeźwości Komisja nie może przymusić osoby 

zgłoszonej na leczenie. Postanowienie o przymusowym leczeniu wydaje Sąd, Jeżeli takie 

postanowienie jest wydane wówczas pieczę nad taka osoba przejmuje kurator i kurator 

ewentualnie może złożyć wniosek o zmianę postanowienia na leczenie zamknięte. 

Dyrektor ZGK A. Winsztal odniosła się do poruszonej kwestii zadłużeń w opłatach za wodę     

i ścieki. Wyjaśniła, że Zakład Gospodarki Komunalnej na bieżąco prowadzi windykację 

należności za wodę i za ścieki. W przypadku, gdy nie można wyegzekwować spłaty 

należności stosuje się odcięcie dłużnikowi wody. W chwili obecnej nie jest w stanie udzielić 

informacji jakie to są zadłużenia, gdyż nie ma dokumentów. Windykacja jednak prowadzona 

jest na bieżąco, są zgłoszenia do sądu, do komornika. 

 

Ad. 18 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godz. 15:00 Przewodniczący K. Kozina 

zamknął obrady XX Sesji Rady Gminy Damnica. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokółowała        Przewodniczący 

Barbara Imińska       Kazimierz Kozina 

 

 


